



GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES E COMPRAS ESTRATÉGICAS/ SALIC
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO/ SEAD

ERRATA Nº 004/2024 – SALIC/SEAD
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2024 – SALIC /MA
PROCESSO Nº SEAD/00010/2024

A Secretária da Secretaria Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas comunica a **retificação** do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

No termo de referência:

Onde se lê:

"7.4.4. O licitante deverá apresentar um ou mais atestado(s) de capacidade técnica fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, que comprove(m) a prestação de serviços pela licitante, com características compatíveis com o objeto desta licitação. Além disso, deverá(ão) especificar a(as) quantidade(es) fornecida(as), cujas somas dos atestados deverá contabilizar, no mínimo, 4.000 vidas;"

Leia-se:

"7.4.4. O licitante deverá apresentar um ou mais atestado(s) de capacidade técnica fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, que comprove(m) a prestação de serviços pela licitante, com características compatíveis com o objeto desta licitação. Além disso, deverá(ão) especificar a(as) quantidade(es) fornecida(as), cujas somas dos atestados deverá contabilizar, no mínimo, 8.000 vidas;"

Outrossim, informamos aos licitantes que com as informações prestadas não houve alterações substanciais que afetassem a elaboração das propostas. Assim, a abertura das propostas e início da sessão de disputa de preços do Pregão em referência fica MANTIDA para 15/08/2024, às 09:30min (horário de Brasília).

São Luís, 08 de agosto de 2024

Aline Pinheiro Vasconcelos

Secretária Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas